



**ОРГАНИЗАТОРАМ, УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ  
VI МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВОСЛАВНОГО  
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО ХОРОВОГО ФЕСТИВАЛЯ  
«АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ»**

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю всех вас с открытием Международного православного детско-юношеского хорового фестиваля «Александр Невский».

В эти Пасхальные дни мы вновь встречаемся под покровом имени святого благоверного князя. В своей жизни он объединял вокруг себя людей, направляя свои усилия на созидание единства народа и мира на землях нашего Отечества. Объединяет нас великий князь и по настоящее время.

Фестиваль проходит на древних русских землях, богатых культурными и духовными памятниками. В этих городах созидалась наша история. Здесь молились и подвизались удивительные святые, возрастали духом и формировались личностно полководцы и государственные деятели. И у вас есть прекрасная возможность прикоснуться к этому богатому наследию нашей Родины.

Хотелось бы пожелать всем участникам фестиваля творческих успехов. Дай Бог, чтобы те таланты, которыми Господь так щедро наградил каждого из вас, приумножались вами и приносили добрый плод и радость окружающим людям.

Пусть Божия помощь и заступничество благоверного князя Александра Невского всегда пребывают с вами. Храни вас Господь!

С уважением

*Багрин*  
**МИТРОПОЛИТ ЯРОСЛАВСКИЙ И РОСТОВСКИЙ**

15 мая 2022 года